
（公財）日本環境協会 土壌環境課 行  

 

土 壌 資 料 ご 利 用 者 ア ン ケ ー ト 

送付資料のアンケートを実施しています。今後の土壌環境関連の資料等の製作の参考にさせていただきた

いと思いますので、お手数をおかけいたしますが各項目にご記入いただきホームページの問い合わせ先にご

送付ください。 

 

パンフレット名（                                    ） 

 

●パンフレットの内容について（該当する項目に◯をつけて下さい） 

１．わかりやすかった ２．ちょうどよかった ３．むずかしかった 

４．その他（                                       ） 

 

●このパンフレットで必要な情報を得ることができましたか。（該当する項目に◯をつけて下さい） 

１．できた       ２．どちらともいえない 

３．できなかった 

（できなかった場合は必要だった情報を教えて下さい：                 ） 

 

●パンフレットのデザイン・構成について良い点、悪い点があればお聞かせ下さい。 

１．良い点（                                        ） 

２．悪い点（                                        ） 

 

●土壌環境関連でどのようなパンフレットがあれば便利かお聞かせ下さい。 

 

 

 

●その他、このパンフレットや指定支援法人に関するご意見等がございましたらご記載下さい。 

 

 

 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝以下は差し支えのない範囲でご記入下さい＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

◎職業等についてお答え下さい。 

１．会社員（指定調査機関の技術職） ２．会社員（指定調査機関の事務職） ３．指定調査機関以外の

会社員（業種：    ） ４．自営業（業種：     ） ５．国家公務員 ６．地方公務員  

７．団体職員 ８．個人 ９．学生 

10．その他（                                         ） 

◎本パンフレットを何でお知りになりましたか。 

１．当協会ホームページ ２．環境省ホームページ ３．その他のホームページ（          ） 

４．自治体の窓口等 ５．イベント（イベント名：       ） ６．指定調査機関から 

７．その他（                                         ） 

◎資料請求された目的はなんでしょうか。 

１．個人の学習のため ２．業務上の資料とするため ３．講演会等で資料として使用のため  

４．顧客（公務員の方は住民）に渡すため ５．その他（                       ） 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

ご協力ありがとうございました。いただいたご意見を参考により良いパンフレットの発行に心がけて参り

ます。今後とも指定支援法人の業務にご支援を賜りますようお願い致します。 

 


